

绿茵焦点

率队出征世界杯 “马大师”升帐点兵



据新华社电 昨日,阿根廷足协召开新闻发布会,正式宣布任命马拉多纳担任国家队主教练,老帅比拉尔担任领队一职。

“清洗”阿根廷战车,梅西未能入选 “球王”马拉多纳随后公布了新一届阿根廷国家队球员名单。

在新闻发布会上,马拉多纳公布了将代表阿根廷国家队参加本月19日同苏格兰队热身赛的海外球员名单。

大嘴点炮:巴西不是世界一流强队 马拉多纳上任伊始仍然不改“大嘴”本色,他逐一在新闻发布会上点评了目前世界上的足球强国。

今天下午,河南四五队又将踏上客场征程,前往深圳。本周六下午4时,他们将在那里挑战正在积极备战的深圳上清饮队。

在出发之前,球队又“多了”一名队员:曾因为在客场打长沙的比赛中顶撞主教练而被罚款8万元,下放预备队的外援吉奥森重新回到了一队。

晚报首席记者 郭韬略

吉奥森又回来了!

四五今兵发深圳 他将随队出征

重罚后正式道歉 吉奥森重新归队

被罚事件发生之后,事情也引起了俱乐部和吉奥森经纪公司的重视,为了帮助吉奥森充分认识到错误,并能和教练组更好地沟通,他的中方经纪人、能够熟练掌握葡萄牙语的亨利近日专程来到郑州。

主教练唐尧东则表示:“处罚并不是目的,而是希望他认识到自己的错误,在四五这支队伍中,没有任何人可以凌驾于球队之上。吉奥森认识错误的态度还是很诚恳的,所以教练组决定再给他一次机会。”



重新归队的吉奥森在训练中非常努力,也获得了教练组和队友的认可,而接下来四五队又将接连征战深圳、济南两个客场,队伍正值用人之际,因此他今天也和全队一起前往深圳。

不过届时能否上场,目前还是个未知数。 周六的比赛结果,对于四五队而言影响不大,但却能直接影响到今年的保级形势。

四五左右保级形势 争取客场胜利

同两队有关的比赛,任何结果都可能决定谁是最后一个倒霉蛋儿。 在上周陕西主场同上海申花比赛被球迷大喊“假球”的大背景下,所有和夺冠、保级相关的比赛也变得更加敏感,而以四五队的教练组大多都是辽宁人,尤其是唐尧东的“前辽宁队主教练”身份更是让这场比赛引人关注,坊间也早早传出“四五队将死拼深圳,以帮助辽宁队保级”的传闻。

唐尧东本人在接受采访时并不否认这场比赛的艰难性和敏感程度:“比赛会很不好打,深圳现在保级压力很大,而且还是主场作战,但我们最近又有哪场比赛好打呢?我是从辽宁队出来的,现在对各种猜测都很正常,但我们每场比赛的目的都是想获胜,不存在帮谁不帮谁的问题。”

唐尧东也坦言:“现在教练组中,我、哈导、董礼强都是沈阳人,李洪武家在大连,也是辽宁人。如果我们这场比赛让给深圳,我们回辽宁还不得被球迷骂死?所以无论如何,我们都会去死拼的,去全力争取胜利。”

守门员教练哈威则表示:“我们虽然已经没有了保级压力,但今年到现在客场还没胜一场,确实有点儿说不过去,我们现在的目标就是要争取至少在客场取得一场胜利。”

广告服务热线:紫荆山路66307822 文化路63875066 工人路67957022 东明路63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 投诉监督热线:63330302 广告代办点招商热线:63396000

治疗新突破 膝关节病 颈腰椎病 特大优惠:买5送1、买10送3、买15送5、买20送8! 昔日宫廷御用膏药,今日百姓共享良药。

警惕!老花眼侵蚀人体健康 调查显示:50岁的老花眼发病率已从上世纪六十年代的32.4%,迅速发展为今天的78.6%。 老花眼是病!医学上叫“视敏度功能衰退症”。

眼病且慢动刀 专家提示:手术治疗白内障等眼病虽然见效快,术后视力可恢复正常。但眼病是一种复杂的疾病,跟人体的脏器、血液等有很大的关系。

女性尿失禁有药可治 尿失禁不仅老年有,也是女性的常见多发病,有关专业机构调研显示,在我国有为数不少的年轻女性及中年女性患有尿失禁、尿急、尿频等症。

郑州同济医院 诊疗科目: 预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科。

皮肤病 免费10天 (绝对不收一分钱) “绿色净肤疗法”采用百年药浴除癣奇方——中药外治,不经肠胃吸收、肝肾过滤。

静脉曲张 肿痛 脉管炎 静动脉曲张 溃烂 脉管炎 采用专利技术治疗下肢血管病,属国内独创,具有安全快捷、不手术、不留疤、无痛苦等优势。